

中国移动 China Mobile
订酒店,查天气? 打 12580
找工作? 打 12582
问路? 打 12585

博物馆举办新春“骏马图”展览

六十余幅历代马画展品,丰富市民节日生活

本报济宁2月9日讯(记者汪澆) 马年春节,济宁市博物馆收集了从汉代至民国时期,六十余幅和“马”有关的传世名画,在新春期间为市民献上了一道精彩的文化盛宴。虽然大多展品为复制品,但仍吸引了三万余人进馆参观。

9日,记者在画展现场看到,整个展览按照年代顺序布置,既有济宁本地出土的汉画像石拓片,也有诸多历朝历代精于画马的大画家的作品。而不同朝代的画作,则也体现了不一样的艺术风格。唐朝时期的画作,骏马多是体态丰腴,体现了那个时期“以胖为美”的审美意识,而清朝郎世宁的多幅画作,则更加精细,趋于写实。

多种多样的骏马图,又恰逢马年,着实让市民们看的过瘾。在东晋大画家顾恺之的名作《洛神赋图》前,市民李大爷拿着相机一点一点的拍下来。“我刚拍到这根旗杆这里,然后一格一格的拍下来,回去刚好



能拼起来。”李大爷告诉记者,他平时对书画作品就很感兴趣,这次听说有马画展,便专程赶来把每幅精品都拍下来。

为加强现场互动性,博物馆专程打印了不同风格的骏马图,并备好彩笔,让小朋友们凭

想象上色,画的好的还被悬挂起来进行展示。而在诸多孩子们的绘画作品中间,是一大块白板供市民们写上马年的祝福,“马上有好运”、“马上有一切”、“马年当学霸,高考要成功”等许多马年的网络祝福语

也都被纷纷写在上面,体现了济宁人对2014年的美好期待。

据悉,展览从年1月30日开始,一直展出到2月15日。“大年初一就有六千多人入馆参观,截至目前已吸引近三万人次。”工作人员介绍。

济宁去年受理130起旅游投诉

本报济宁2月9日讯(记者胡祥东) 近日,济宁市旅游局发布《2013年济宁市旅游质量公报》。公告显示,2013年,济宁市旅游局旅游监察大队共受理来话、来访、来信等旅游投诉及咨询共计130件,化解纠纷38起,有效投诉24件,案件处结率100%。其中,投诉集中在,旅行社不重视合同签订,景区票务管理等问题。

公告显示,旅行社方面的投诉纠纷主要集中在个别旅行社不重视合同签订,不签订、不使用或不合理修订国家旅游局、国家工商管理总局制定的团队旅游合同示范文本,从而造成食宿标准不清、违约责任不明、行程安排混乱、服务标准降低、费用承担模糊等一系列问题发生。个别旅行社不能统筹行程安排,调整游览顺序随意;导游增、减景点或安排购物手续不完备,服务态度差、景点不讲解等问题时有发生。以及《旅游法》出台前,个别旅行社在境外组织购物,购物商品质量存在质量问题。

游客反映的景区在经营管理中存在的问题主要集中在门票优惠政策不公示、不落实等问题;酒店存在的问题主要集中在个别星级酒店在开具发票问题上告知不清或不合理。

出现投诉主要是由于相关旅游企业法律意识淡薄,诚信意识不强,以及管理机制不健全等因素造成的。下一步,济宁市各县市区旅游主管部门将全方位、多角度、深层次地开展旅游市场专项整治、暗访督导活动。

黄金周散客占七成以上

本报济宁2月9日讯(记者胡祥东) 春节黄金周期间,济宁市旅游系统以举办“好客山东文化济宁贺年会”为契机,在创新旅游产品,丰富节庆内容的同时,推出优惠政策。春节七天济宁市共接待游客118.67万人次,同比增长10.23%,其中,散客旅游者占全市接待总量的70%以上。

春节黄金周期间济宁市旅游活动精彩纷呈。济宁市旅游局围绕“中国梦、中国年”的定位,组织企业策划活动,创新旅游产品,推出丰富多彩的旅游活动,营造了全市良好的旅游氛围。据济宁市旅游局初步统计,春节七天济宁市共接待游客118.67万人次,同比增长10.23%;实现旅游收入11.01亿元,同比增长11.97%。三孔景区大年初一至初五连续5天接待游客数量同比增长均超过30%,梁山、微山湖等景区都保持了良好增长势头。

春节假期自驾游、自助游也快速增长。春节假期期间,散客旅游者占全市接待总量的70%以上。



科技馆里秀3D

为了让市民在科技馆度过欢乐祥和的春节,济宁科技馆新推出了“3D梦幻画展”和“我们珍贵的地球”等科普临展活动,成为马年的新亮点。游客们一边享受着“3D画”身临其境的乐趣,一边体验着环境带给地球的影响,呼吁大家崇尚科学,保护环境,热爱我们的地球。科技馆春节初三至初七期间,累计接待6000余人次。

本报记者 张晓科 摄

多位资深人士登台演讲,为婚庆同行分享发展经验

行业年会成了创业交流舞台

本报济宁2月9日讯(记者马辉) 9日上午,济宁市工商联礼仪庆典协会举行七周年分享活动,邀请婚庆礼仪行业精英人士分享行业管理经验,在新的一年里共谋新发展。

“婚庆礼仪行业是传统行业,但随着人们对精神文化层面的需求越来越高,婚庆礼仪的内容服务也必须不断更新,这也要求我们要不断外出学习。”商会副会长、山东金牌司仪、立新庆典总经理黄立新率先上台分享成功经验。

而“80后”的名爵婚庆总经理沙振在分享其成功经验时说,做婚庆,实际上拼的就是创意和效果,而背后必须要有团队的支持,名爵婚庆尽管创立时间不长,团队人数却已经达到20人之多,并设立了运营部、策划部和工程部

等部门……

“听了他们的经验,受到了很多启发,也给新一年年的发展带来了不少启示。”来自曲阜市的一位婚庆行业负责人告诉记者,这种行业内的交流很有意义,更有助于带动整个婚庆礼仪行业水平的整体提高。

济宁市工商联婚庆礼仪行业商会会长张玉明告诉记者,该商会成立七年来,每年都举行全市婚庆礼仪大赛,从中选拔了一大批优秀的司仪、婚礼摄像、婚礼策划师,同时也使得整个行业抱团发展,企业与企业之间取长补短,互通有无,共同进步,提高了整个济宁婚庆礼仪行业的档次和水平。“今后,商会还将发挥更大的作用,多提供学习、切磋、融资等方面的服务,推动整个行业良性发展。”



张玉明会长在年会上发言。本报记者 马辉 摄